
A Viber Dating általános szerződési feltételei 

Utolsó frissítés: 2026. június 17. 

Üdvözöljük, és köszönjük érdeklődését a Viber Dating társkereső szolgáltatásai (a 
továbbiakban: társkereső szolgáltatások) iránt. A Viber Media S.à r.l (a továbbiakban: 
Viber, mi, mienk vagy minket) a Luxemburgi Nagyhercegség törvényei szerint bejegyzett 
társaság, amelynek székhelye: 2 rue du Fossé, L-1536 Luxembourg. A jelen 
dokumentum, azaz A Viber Dating általános szerződési feltételei (a továbbiakban: 
társkereső feltételek) szabályozzák az Ön társkereső szolgáltatásokban való részvételét, 
illetve azoknak az Ön általi használatát, és kiegészítik az Általános felhasználási 
feltételeket (a továbbiakban: a Viber általános feltételei), amelyek a Viber 
szolgáltatásainak Ön általi általános használatát szabályozzák. A jelen társkereső 
feltételek és a Viber általános feltételei közötti esetleges ellentmondás esetén a 
társkereső szolgáltatásokkal kapcsolatban a jelen társkereső feltételek az irányadóak. A 
Viber szolgáltatásai, beleértve a társkereső szolgáltatásokat is, használatának minden 
olyan aspektusa esetében, amelyet a jelen társkereső feltételek nem szabályoznak 
kifejezetten, a Viber általános feltételei az irányadóak. A jelen dokumentumban nem 
definiált kifejezések a Viber általános feltételeiben meghatározott jelentéssel bírnak. 

A társkereső szolgáltatások elérésével, az azokkal való interakcióval vagy használatával 
Ön (a továbbiakban: résztvevő vagy Ön) beleegyezik a jelen társkereső feltételek 
betartásába. Kérjük, a folytatás előtt figyelmesen olvassa el a jelen feltételeket. Ha nem 
fogadja el a jelen feltételeket vagy a Viber általános feltételeit, azonnal abba kell hagynia 
a társkereső szolgáltatások használatát. A Viber fenntartja a jogot, hogy időről időre 
módosítsa ezeket a társkereső feltételeket a Viber általános feltételei szerint. A 
társkereső szolgáltatásokhoz való folyamatos hozzáférése vagy azok használata az Ön 
folyamatos beleegyezését jelenti minden ilyen változtatáshoz. Ezért azt javasoljuk, hogy 
időről időre tekintse át ezeket a társkereső feltételeket. Amennyiben nem fogadja el a 
jelen társkereső feltételek módosítását, azonnal abba kell hagynia a társkereső 
szolgáltatások elérését vagy használatát. 

Fenntartjuk továbbá a jogot, hogy a társkereső szolgáltatások funkcióinak és 
szolgáltatásainak elérhetőségét bármilyen módon és bármikor megváltoztassuk, 
ahogyan azt saját kizárólagos és abszolút belátásunk szerint meghatározzuk. 

A társkereső szolgáltatásokkal kapcsolatos adatainak titkosságát a Viber általános 
adatvédelmi szabályzata védi, amely az alábbi hivatkozáson keresztül érhető 
el: https://www.viber.com/terms/viber-privacy-policy/ (a továbbiakban: A Viber 
adatvédelmi szabályzata). Továbbá, mint bármely más Viber-szolgáltatás, a társkereső 
szolgáltatások használata is a Viber Elfogadható felhasználásra vonatkozó 
irányelveinek (a továbbiakban: szabályzat) és a Viber Dating közösségi 
irányelvek hatálya alá tartozik, melyeket hivatkozással beépítettünk a jelen 
dokumentumban. 

EGYESÜLT ÁLLAMOKBELI VÁLASZTOTTBÍRÓSÁGI ÉRTESÍTÉS: A VIBER ÁLTALÁNOS 
FELTÉTELEI SZERINT, A VIBER SZOLGÁLTATÁSAINAK, BELEÉRTVE A TÁRSKERESŐ 
SZOLGÁLTATÁSOKAT IS, HASZNÁLATA VÁLASZTOTTBÍRÓSÁGI ZÁRADÉK HATÁLYA 
ALÁ TARTOZIK. ÖN ELFOGADJA, HOGY BIZONYOS KIVÉTELEKTŐL ELTEKINTVE A 
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KÖZÖTTÜNK FELMERÜLŐ VITÁKAT KÖTELEZŐ EREJŰ VÁLASZTOTTBÍRÓSÁGI ELJÁRÁS 
ÚTJÁN KELL RENDEZNI, VALAMINT HOGY ÖN ÉS A VIBER LEMOND MINDEN AZON 
JOGÁRÓL, HOGY CSOPORTOS KERESETBEN VAGY CSOPORTOS VÁLASZTOTTBÍRÓSÁGI 
ELJÁRÁSBAN VEGYENEK RÉSZT. ÖNNEK JOGA VAN A VIBER ÁLTALÁNOS 
FELTÉTELEINEK VÁLASZTOTTBÍRÓSÁGI SZAKASZÁBAN RÉSZLETEZETTEK SZERINT 
ELÁLLNI A SZERZŐDÉSTŐL. 

1. Jogosultság 

A társkereső szolgáltatások használatához meg kell felelnie bizonyos feltételeknek, 
beleértve a jogképességre, életkorra, joghatósági elérhetőségre, fiók érvényességére, 
egyfiókos irányelvre, jó hírnévre és bűnügyi múltra vonatkozó követelményeket. 

A Viber társkereső szolgáltatások eléréséhez és használatához, valamint társkereső 
profil létrehozásához, anélkül, hogy eltérne a Viber általános feltételeiben meghatározott 
egyéb jogosultsági feltételektől vagy követelményektől, teljesítenie kell az alábbi 
feltételek mindegyikét, valamint kijelenti és szavatolja az alábbiakat: 

●​ Jogképesség: Ön magánszemély (azaz nem vállalat, társaság vagy más jogi 
személy), jogilag jogosult arra, hogy kötelező erejű szerződést kössön a Viberrel, 
és törvény nem tiltja szolgáltatásaink Ön általi igénybevételét, beleértve a 
társkereső szolgáltatásokat is. 

●​ Életkor: Ön legalább 18 éves vagy az Ön joghatósága szerint nagykorúnak 
számít, attól függően, hogy melyik a magasabb. 

●​ Joghatósági elérhetőség: Önnek olyan országban vagy joghatóságban kell laknia, 
ahol a Viber kifejezetten kínálja a társkereső szolgáltatásokat. 

●​ Érvényes Viber-fiók: Érvényes Viber-fiókja van, amely az Ön országában érvényes 
telefonszámmal van regisztrálva. 

●​ Egyfiókos irányelv: Ön nem tart fenn egynél több fiókot a Viber-platformon. 
●​ Jó hírnév: Önt korábban nem függesztették fel vagy távolították el a 

Viber-szolgáltatásokból, és nem vett részt olyan tevékenységben, amely ilyen 
felfüggesztést vagy eltávolítást eredményezhetett volna. 

●​ Bűnügyi múlt: Önt nem ítélték el, és nem is vallotta magát bűnösnek bűntett, 
bűncselekmény, szexuális bűncselekmény, illetve bármilyen erőszakkal vagy 
erőszakkal való fenyegetéssel járó bűncselekmény miatt, és nem kell 
regisztrálnia magát szexuális bűnözőként egyetlen kormányzati szervnél sem. 

Ha bármikor már nem felel meg ezeknek a feltételeknek, a rendszer automatikusan 
visszavonja a társkereső szolgáltatásokhoz való hozzáférési engedélyét. Azonnal 
törölnie kell a társkereső profilját, és fenntartjuk a jogot, hogy előzetes értesítés nélkül 
megszüntessük a társkereső szolgáltatásokhoz és más Viber-szolgáltatásokhoz való 
hozzáférését. 

2. A társkereső szolgáltatás funkciói 

A társkereső szolgáltatások interaktív funkciókat kínálnak, amelyek segítik a felhasználókat 
a kapcsolatépítésben. Ennek érdekében a társkereső szolgáltatások lehetővé teszik, hogy 
társkereső profilt hozzon létre, és az itt ismertetett párkereső rendszer segítségével más 
résztvevőket keressen, párt találjon köztük és kommunikáljon velük. Ez a szakasz az 
ezekkel a funkciókkal kapcsolatos felelősségeket és figyelmeztetéseket is részletezi. 



A társkereső szolgáltatások interaktív funkciókat kínálnak, amelyek célja, hogy 
megkönnyítsék a kommunikációt és az interakciót a felhasználók között, akik 
romantikus vagy személyes környezetben szeretnének találkozni és ismerkedni. Többek 
között a következő főbb funkciók tartoznak ide: 

●​ Társkereső profil létrehozása: Amennyiben úgy dönt, hogy részt vesz a 
társkereső szolgáltatásokban, létre kell hoznia egy nyilvános személyes 
társkereső profilt (a továbbiakban: társkereső profil). A társkereső profil 
szolgálhatja Önt a társkereső szolgáltatások használatában, és képviselheti 
magát más felhasználók előtt. A Viber törekszik a tiszteletteljes tagságra, 
ahogyan azt A Viber Elfogadható felhasználásra vonatkozó irányelvei és a Viber 
Dating közösségi irányelvek részletezik és előírják. Ennek részeként a Viber 
lehetővé teszi a felhasználóinak, hogy szabadon megválasszák, mely 
információkat osztanak meg és tesznek nyilvánossá, beleértve azt is, ha 
érdeklődésüket jelezték egy másik felhasználó iránt. A VIBER ERŐSEN ÖSZTÖNZI 
ÖNT, HOGY ÓVATOSAN TEGYEN KÖZZÉ BÁRMILYEN SZEMÉLYES ADATOT AZ 
INTERNETEN, BELEÉRTVE A TÁRSKERESŐ PROFILJÁN KERESZTÜL. A Viber nem 
vállal felelősséget azért, ha a társkereső profil bármely okból – beleértve a 
technikai hibát vagy meghibásodást – nem teljes. Továbbá, míg a Viber bizonyos 
átvilágítási és felülvizsgálati mechanizmusokat működtethet annak biztosítására, 
hogy a résztvevők törvényes magatartást tanúsítsanak a Viber jogi 
kötelezettségeivel összhangban, a Viber nem feltétlenül vizsgálja meg, nézi át 
vagy ellenőrzi minden egyes társkereső profil tartalmát. A VIBER NEM ÁLLÍTJA, 
HOGY BŰNÜGYI HÁTTÉRELLENŐRZÉST VAGY 
SZEMÉLYAZONOSSÁG-ELLENŐRZÉST VÉGEZ A FELHASZNÁLÓINÁL. 

●​ Párkereső rendszer: A társkereső szolgáltatások algoritmust használhatnak, 
hogy potenciális párokat javasoljanak az Ön által megadott preferenciák és 
érdeklődési körök alapján (a továbbiakban: párkereső rendszer). A párkereső 
rendszer használata során más résztvevők társkereső profiljai kerülnek 
bemutatásra. Lehetősége lesz jelezni, hogy tetszik-e egy résztvevő vagy sem. 
Hasonlóképpen, más résztvevők pedig láthatják az Ön társkereső profilját, ami 
teljesen az ő preferenciáiktól, az Ön társkereső profiljának tartalmától és 
algoritmusainktól függ. Abban az esetben, ha mindkét résztvevő jelzi az 
érdeklődését, mindkettő kap egy értesítést, és saját belátásuk szerint dönthetnek 
úgy, hogy a Viber használatával folytatják a kommunikációt. Ön tudomásul veszi, 
hogy a párkereső rendszer olyan algoritmikus folyamatokra támaszkodik, 
amelyekben mesterséges intelligencia és nem emberi botok is részt vehetnek. 
Ezek a folyamatok figyelembe vesznek különböző paramétereket, beleértve az Ön 
preferenciáit, profiladatait és a prémium funkciók (mint például előfizetések, 
fizetős kiemelések vagy egyéb fejlesztések) használatát, hogy meghatározzák a 
társkereső profilok sorrendjét és megjelenítését. Ezen tényezők pontos súlyozása 
saját fejlesztésnek számít és nem hozzuk nyilvánosságra a részleteit. Ezek a 
folyamatok eredendően korlátozottak, és nem garantálják a javasolt párok 
relevanciáját, kompatibilitását vagy minőségét. A Viber nem vállal felelősséget 
vagy garanciát a párkereső rendszer vagy más résztvevők társkereső profiljának 
pontosságára, megbízhatóságára vagy hatékonyságára vonatkozóan, és nem 
garantálja, hogy a párkereső rendszer használata megfelel az Ön elvárásainak, 
vagy hogy bármilyen interakció a digitális platformon túl is folytatódni fog. Kérjük, 
vegye figyelembe, hogy a társkereső szolgáltatások nem garantálnak számtalan 
„ajánlást” (például a New York-i társkereső szolgáltatás fogyasztói jogairól szóló 
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törvény értelmében), és a szolgáltatás elérhetőségi korlátaitól függően bármely 
résztvevő tetszés szerint görgetheti a bemutatott profilokat (a rendelkezésre álló 
profilok számától függően). További információkért arról, hogy a párkereső 
rendszer hogyan ajánl profilokat és párokat, kattintson ide. 

●​ Társkereső csevegések: Miután párba állt valakivel, beszélgetéseket 
kezdeményezhet és kezelhet a párjával a Viber társkereső csevegőjén keresztül. 
Vegye figyelembe, hogy a Viber társkereső csevegések során folytatott 
beszélgetések nincsenek végpontok között titkosítva. A Viber nem tárolja és nem 
olvassa a beszélgetéseit, amelyek csak az Ön eszközein vannak tárolva. 

●​ Profil szüneteltetése funkció: A társkereső szolgáltatások lehetőséget 
biztosítanak Önnek arra, hogy ideiglenesen elrejtse társkereső profilját a 
hírfolyamból, miközben megőrzi a meglévő párokat és profiladatokat. Amikor 
szünetelteti a társkereső profilját: (i) profilja nem lesz látható az új potenciális 
párok számára; (ii) Ön továbbra is képes lesz üzeneteket váltani a meglévő 
párokkal; (iii) a társkereső profiljának minden adatát az adatvédelmi 
szabályzatunkkal és az alkalmazandó adatvédelmi törvényekkel összhangban 
megőrizzük; és (iv) Ön bármikor könnyen újból aktiválhatja a társkereső profilját. 
Társkereső profilja szünetel mindaddig, amíg Ön úgy nem dönt, hogy újból 
aktiválja, törli, vagy a Viber alkalmazáshoz kapcsolódó fiókját nem inaktiváljuk. A 
szüneteltetés alatt az aktív előfizetései továbbra is kiszámlázásra kerülnek, 
kivéve, ha külön lemondja őket az alábbi 3. szakasz szerint. A fel nem használt 
prémium tételek, amelyeket megvásárolt, elérhetők maradnak, amikor újból 
aktiválja a társkereső profilját; a szünetelés előtt használt prémium tételeket 
nem lehet visszaszerezni vagy visszatéríteni. 

A Viberen keresztül történő interakcióra vonatkozó kölcsönös döntést követően a 
párba állt résztvevők közötti kommunikációt ugyanúgy kezeljük, mint bármely más, a 
Viber általános kommunikációs szolgáltatásain keresztül történő szokásos 
kommunikációt. 

ÖN TELJES MÉRTÉKBEN SAJÁT BELÁTÁSA SZERINT DÖNT A PÁROKKAL VALÓ 
INTERAKCIÓVAL KAPCSOLATBAN. KIZÁRÓLAG ÖN FELELŐS AZ ADATAINAK 
MEGOSZTÁSÁÉRT ÉS A TÖBBI RÉSZTVEVŐVEL VALÓ INTERAKCIÓJÁÉRT. ÖN 
TUDOMÁSUL VESZI, HOGY A VIBER NEM VÉGEZ BÜNTETŐJOGI HÁTTÉRELLENŐRZÉST, 
ÉS MÁS MÓDON SEM VIZSGÁLJA A RÉSZTVEVŐK HÁTTERÉT. A VIBER NEM VÁLLAL 
FELELŐSSÉGET VAGY GARANCIÁT A RÉSZTVEVŐK VISELKEDÉSÉVEL VAGY 
KOMPATIBILITÁSÁVAL KAPCSOLATBAN. ÓVATOSSÁGRA INTJÜK A TÖBBI 
FELHASZNÁLÓVAL VALÓ INTERAKCIÓK SORÁN. 

3. A társkereső szolgáltatásokkal kapcsolatos előfizetés és fizetés 

Míg a társkereső szolgáltatások jelenleg ingyenesek, a Viber fenntartja a jogot díjak 
bevezetésére. Ez a szakasz részletezi a lehetséges díjakat, az értesítési folyamatot, 
valamint az ilyen prémium funkciók és tételek fizetésével és használatával kapcsolatos 
feltételeket. Az Apple App Store-on vagy a Google Play Áruházon keresztül történő 
vásárlások esetén az ilyen áruházak feltételei is vonatkozhatnak minden vásárlásra. 
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Míg a társkereső szolgáltatásokhoz való alapvető hozzáférés jelenleg ingyenes, a Viber 
fenntartja a jogot, hogy díjakat vezessen be a társkereső szolgáltatásokhoz való 
hozzáférésért, beleértve a prémium funkciókat és fejlesztéseket, valamint a fizetős 
előfizetéseket. 

Amennyiben a Viber úgy dönt, hogy díjakat vezet be a társkereső szolgáltatások 
bizonyos funkcióinak vagy előfizetési szintjeinek, illetve bizonyos prémium funkcióknak 
a hozzáféréséért, akkor a díjak, a kínált funkciók, a fizetési módok, a számlázási 
ciklusok, a megújítási feltételek, valamint a lemondási és visszatérítési lehetőségek 
részletei az alkalmazandó jogszabályok szerint kerülnek bemutatásra. A díjköteles 
szolgáltatások igénybevételével Ön beleegyezik, hogy a Viber általános 
feltételeinek Díjfizetés és előfizetési díjak című szakaszában meghatározott díjakat 
megfizeti. 

Az ilyen fizetős szolgáltatásokért való fizetések feldolgozása az Apple App Store-on 
vagy a Google Play Áruházon, illetve bármely más, általunk biztosított módon történik, és 
az ilyen áruházi fiókhoz kapcsolódó fizetési módnak megfelelően számoljuk fel a 
fizetéseket. 

Ha az Apple App Store-on vagy a Google Play Áruházon keresztül vásárolt előfizetése 
automatikusan megújuló előfizetést tartalmaz, az adott alkalmazásbolt-fiókját továbbra 
is rendszeresen megterheljük az előfizetésért, amíg le nem mondja. A kezdeti előfizetési 
kötelezettségvállalási időszak után, majd minden további előfizetési időszak után az 
előfizetés automatikusan folytatódik az előfizetés során elfogadott áron és 
időtartamban. Amennyiben kedvezményes promóciós ajánlatot kapott, az ára az ajánlat 
feltételei szerint az első előfizetési időszakot követően minden további megújítási 
időszakban emelkedhet. 

Előfizetés lemondása: Amennyiben nem szeretné, hogy előfizetése automatikusan 
megújuljon, illetve szeretné módosítani vagy megszüntetni az előfizetését, be kell 
jelentkeznie az Apple App Store-nál vagy Google Play Áruháznál vezetett fiókjába, és 
követnie kell az utasításokat az előfizetés kezeléséhez vagy lemondásához, még akkor 
is, ha egyébként törölte a fiókját nálunk, vagy ha törölte a Viber alkalmazást az 
eszközéről. 

●​ Ha Apple ID azonosítójával fizetett elő, az Apple kezeli a lemondást. Az Apple ID 
használatával végzett vásárlás törléséhez nyissa meg az alkalmazás Beállítások 
menüjét, és kövesse a lemondásra vonatkozó utasításokat. Emellett segítséget 
kérhet az Apple ügyfélszolgálatától. 

●​ Ha a Google Playen keresztül fizetett elő, a Google kezeli a szolgáltatás 
lemondását. A Google Playen keresztül végrehajtott vásárlás visszavonásához 
indítsa el a Google Play alkalmazást a mobileszközén, és lépjen a Beállítások 
oldalra. Segítséget is kérhet a Google Play ügyfélszolgálatától. 

Az előfizetés lemondásával megelőzhető a jövőbeli díjak felszámítása, de nem biztosít 
visszatérítést az aktuális időszakra. A Viber alkalmazás törlése nem törli az előfizetést – 
a felhasználóknak manuálisan kell lemondaniuk az alkalmazásbolt-beállításaikon 
keresztül. A visszatérítésekre az Apple App Store vagy a Google Play Áruház szabályzata 
vonatkozik. A Viber nem ad ki visszatérítést, és nem kezeli közvetlenül a fizetési vitákat, 
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a felhasználóknak a visszatérítéssel kapcsolatos kérdésekkel az Apple-hez vagy a 
Google-hoz kell fordulniuk. 

Vegye figyelembe továbbá, hogy a Viber a társkereső szolgáltatásokat olyan 
platformként biztosítja, amely megkönnyíti a felhasználók közötti interakciót és 
kommunikációt szabad akaratuk és döntésük alapján. Noha törekszünk a felhasználói 
élmény javítására, többek között a fizetős prémium szolgáltatások révén, nem 
garantáljuk, hogy e funkciók vagy a társkereső szolgáltatások bármely részének 
használata bármilyen konkrét eredményhez vezet, beleértve, de nem kizárólagosan a 
párokat, kapcsolatokat vagy interakciókat. 

Az ilyen prémium és egyéb díjköteles funkciók részeként, valamint a vonatkozó 
jogszabályok és az alkalmazásboltokra vonatkozó szabályzatok értelmében 
egyenlegeket, speciális funkciókat vagy promóciós virtuális tételeket kínálhatunk, 
amelyek meghatározott időkereten belül lejárati vagy használati korlátozások hatálya alá 
tartoznak (a továbbiakban együttesen: prémium tételek). A prémium tételek általában 
nem téríthetők vissza, kivéve, ha az Ön joghatóságában alkalmazandó jogszabályok, 
vagy – ha a prémium tételek fizetése alkalmazásboltokon keresztül történik – az 
alkalmazásboltok vonatkozó feltételei rendelkeznek a visszatérítésről. Az Ön felelőssége 
ellenőrizni és felhasználni ezeket az egyenlegeket vagy tételeket a lejáratuk előtt. A 
vonatkozó jogszabályok által megengedett mértékig Ön nem jogosult a fel nem használt 
prémium tételek vagy az előfizetési díjak visszatérítésére abban az esetben, ha a fiókját 
vagy a szolgáltatásainkhoz való hozzáférését felfüggesztik, korlátozzák vagy 
megszüntetik a Viber feltételeinek és szabályzatainak megsértése miatt, korlátozás 
nélkül beleértve a csalárd tevékenységekben való részvételt, a kéretlen levelek küldését 
vagy bármely más, a közösségre károsnak ítélt magatartást. 

Időről időre ingyenes hozzáférést kínálhatunk prémium tételekhez, egyenlegekhez, 
speciális funkciókhoz vagy egyéb promóciós jutalmakhoz alkalmazáson belüli 
promóciók, kihívások, bevezető folyamatok vagy különleges események keretében. Az 
alkalmazandó promóciós képernyő azonosítja a szükséges műveletet, a jutalmat, 
valamint minden lényeges korlátozást vagy lejáratot. A promóciós jutalmak kizárólag 
személyes használatra szolgálnak, nem átruházhatók, nincs készpénzértékük, és 
rendelkezésre állás, használati korlátozások és lejárat hatálya alá tartoznak. 
Visszatarthatjuk, visszavonhatjuk vagy módosíthatjuk a promóciós jutalmat, ha észszerű 
megítélésünk szerint hiba, csalás, automatizált tevékenység, visszaélés, illetve a jelen 
társkereső feltételek vagy szabályzataink megsértése történt. 

4. Tartalomfeltöltés, áttekintés és jogok 

A résztvevők feltölthetnek, „közzétehetnek” és megoszthatnak „tartalmakat” a társkereső 
szolgáltatásokon, a tiltott tartalomra vonatkozó irányelvek, a nyilvános láthatóság, a többi 
résztvevő tartalmaihoz fűződő jogok, valamint a Viber tartalommal kapcsolatos 
tulajdonjogai és szellemi tulajdonjogai szerint. Ezenkívül a Viber bármilyen tartalmat 
felülvizsgálhat és moderálhat. 

●​ A „tartalom” magában foglal minden információt, adatot, szöveget, szoftvert, 
zenét, hangot, fényképeket, grafikákat, videókat, üzeneteket, címkéket vagy egyéb 
anyagokat, amelyeket Ön a társkereső szolgáltatásokon keresztül tesz közzé, 
feltölt, megjelenít vagy más módon elérhetővé tesz. 



●​ A „közzététel” vagy „posztolás” a tartalom feltöltése, elküldése, továbbítása, 
megosztása vagy megjelenítése a társkereső szolgáltatásokon vagy azokon 
keresztül. 

A tartalom tulajdonjogára és a társkereső szolgáltatásokon keresztüli kezelésére a 
Viber általános feltételeiben és A Viber Elfogadható felhasználásra vonatkozó 
irányelveiben meghatározott irányelvek vonatkoznak. 

Tiltott tartalom – Nem tehet közzé olyan tartalmat, amely sérti az Elfogadható 
felhasználásra vonatkozó irányelveinket (beleértve a Viber Dating közösségi 
irányelveket). Ide tartozik többek között, de nem kizárólagosan, a sértő, zaklató, 
bántalmazó, obszcén, pornográf, erőszakos, rágalmazó, becsületsértő, félrevezető, 
mások jogait sértő vagy illegális tartalom. A tartalom nem tartalmazhat képeket vagy 
hasonlatokat megfelelő beleegyezés nélkül, különösen kiskorúakat nem helyénvaló 
kontextusban, és meg kell felelnie a társkereső szolgáltatások rendeltetésének. 

Nyilvános tartalom – Ha tartalmat tesz közzé a társkereső szolgáltatásokon, Ön 
tudomásul veszi, hogy az Ön által megosztott információk láthatók lehetnek más 
felhasználók számára. Ez magában foglalja a nyilvános profiljában szereplő 
információkat, például érdeklődési köreit és egyéb, közzétenni kívánt adatait vagy 
fényképeit. Figyelembe kell vennie a közzétételre kiválasztott információk 
érzékenységét. Ön elfogadja, hogy a Viber nem vállal felelősséget azért, hogy más 
felhasználók hogyan fognak interakcióba lépni az Ön tartalmaival, és azt tanácsolja, 
hogy diszkréten válassza meg, hogy mit oszt meg. 

Más résztvevők tartalmai – A társkereső szolgáltatások más résztvevői által közzétett 
tartalmak (a továbbiakban: más résztvevők tartalmai) az érintett felhasználók 
tulajdonai. Bár a társkereső szolgáltatások által biztosított funkcióknak megfelelően 
interakcióba léphet más résztvevők tartalmaival, Ön nem rendelkezik további jogokkal az 
ilyen tartalmakhoz. Más résztvevők tartalmainak illetéktelen felhasználása kereskedelmi 
célokra, zaklatásra vagy bármilyen illegális tevékenységre tilos. Bármilyen visszaélés a 
fiók felfüggesztéséhez vagy megszüntetéséhez vezethet. A többi résztvevő tartalmaira a 
Digital Millennium Copyright Act (DMCA, Az Egyesült Államok Szerzői Jogi Törvénye) 
rendelkezései vonatkoznak, ahogyan azt A Viber Elfogadható felhasználásra vonatkozó 
irányelvei című dokumentum feltünteti. Amennyiben potenciálisan jogsértő tartalommal 
találkozik, kérjük, a bejelentéshez tekintse meg a DMCA-folyamatot, amelyet 
az Elfogadható felhasználásra vonatkozó irányelvekben ismertetünk. 

Tartalom felülvizsgálata és moderálása – A Viber fenntartja a jogot, de nem a 
kötelezettséget a tartalom áttekintésére, figyelésére és moderálására. Kizárólagos 
belátásunk szerint eltávolíthatunk vagy korlátozhatunk minden olyan tartalmat, amely 
sérti a jelen társkereső feltételeket, az általános feltételeket vagy bármely vonatkozó 
jogszabályt. A társkereső szolgáltatások használatával Ön beleegyezik az ilyen 
megfigyelésbe, és beleegyezik abba, hogy tartalmát felülvizsgálják és esetlegesen 
módosítsák vagy eltávolítsák. Emellett a Viber nyilvánosságra hozhatja a tartalmat, ha 
azt törvény írja elő, vagy a jogos érdekeinek védelme miatt arra van szükség. 

Jogok és engedélyezés – A Viber általános feltételeiben részletezettek szerint a 
tartalomnak a társkereső szolgáltatásokban való közzétételével Ön a Vibernek 
világméretű, jogdíjmentes, nem kizárólagos, allicencelhető és átruházható engedélyt ad 
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a tartalom használatára, sokszorosítására, terjesztésére, származékos művek 
készítésére, megjelenítésére és előadására a társkereső szolgáltatások működésével, 
fejlesztésével, rendelkezéseivel, javításával és promóciójával kapcsolatban. Ez az 
engedély csak addig érvényes, amíg Ön úgy dönt, hogy az ilyen tartalmat szerepelteti a 
társkereső szolgáltatásokban, és megszűnik, ha Ön vagy a Viber eltávolítja a tartalmat. 
Ön szavatolja, hogy rendelkezik minden szükséges joggal az engedély megadásához, és 
hogy az ilyen tartalom használata nem sérti harmadik fél jogait. 

Felelősség az Ön tartalmáért – Ön elfogadja, hogy minden információ, amelyet a 
fiókjának létrehozásakor közöl, pontos, valós és releváns a társkereső szolgáltatások 
szempontjából, és Önnek jogában áll közzétenni a tartalmat a társkereső 
szolgáltatásokon, és megadni a fenti engedélyt a Vibernek. Az ilyen tartalomért 
kizárólag Ön a felelős, és vállalja, hogy kártalanítja, védi, felmenti és mentesíti a Vibert a 
felelősség alól a tartalommal kapcsolatban felmerülő bármely követelés tekintetében. 

Visszajelzés – Ha javaslatokat vagy visszajelzést küld a Vibernek a társkereső 
szolgáltatásokkal kapcsolatban, Ön beleegyezik abba, hogy a Viber bármilyen célra 
felhasználja és megosztja ezeket a visszajelzéseket, az Ön ellenszolgáltatása nélkül, és 
felvehetjük Önnel a kapcsolatot, hogy visszajelzést kérjünk. 

5. A társkereső szolgáltatások használatának korlátozásai 

A résztvevőknek felelősségteljesen és az összes vonatkozó törvénynek megfelelően kell 
használniuk a társkereső szolgáltatásokat. Míg bizonyos viselkedések és tevékenységek 
általában tiltottak a Viber általános feltételei szerint, bizonyos tiltott magatartások 
vonatkoznak a társkereső szolgáltatásokra, beleértve a feltöltött tartalommal 
kapcsolatosan, más résztvevők zaklatását, a társkereső szolgáltatások szexuális 
kereskedelmi, illegális vagy etikátlan magatartásra való használatát stb. 

A Viber általános feltételeinek használati korlátozásaitól és 
az Elfogadható felhasználásra vonatkozó irányelveinktől (beleértve a Viber Dating 
közösségi irányelveket) való eltérés nélkül, a társkereső szolgáltatások 
felhasználójaként Ön vállalja, hogy: 

●​ Betartja az összes vonatkozó törvényt, beleértve az adatvédelmi, szellemi 
tulajdonjogi és spamellenes törvényeket. 

●​ Biztonságos, befogadó és tiszteletteljes módon használja a társkereső 
szolgáltatásokat. 

●​ Valódi nevét és pontos életkorát használja. 

Ön nem: 

●​ tanúsíthat jogellenes, félrevezető vagy diszkriminatív magatartást; 
●​ adhat meg hamis személyazonosságot, hovatartozást vagy életkort; 
●​ fedhet fel személyes adatokat megfelelő beleegyezés nélkül; 
●​ zaklathat vagy követhet titokban más felhasználókat; 
●​ használhatja a szolgáltatásokat bármilyen manipulatív vagy megtévesztő módon; 
●​ használhatja a szolgáltatásokat üzleti vagy kereskedelmi célokra. 
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Jelentés és végrehajtás – Ha bántalmazó, sértő vagy nem helyénvaló viselkedést 
tapasztal, közvetlenül a szolgáltatás felületén keresztül jelentheti (ha elérhető), vagy 
kapcsolatba léphet a Viber ügyfélszolgálatával. A Viber fenntartja a jogot, de nem 
köteles kivizsgálni a jelen feltételek esetleges megsértését. A vizsgálatot követően a 
Viber lépéseket tehet, beleértve, de nem kizárólagosan, a fiókok felfüggesztését vagy 
megszüntetését, valamint a tartalom eltávolítását vagy korlátozását. 

6. Adatvédelem és adathasználat 

A Viber általános adatkezelési gyakorlata mellett a társkereső szolgáltatások 
működtetésének részeként a Viber az adatvédelmi szabályzatának megfelelően gyűjtheti 
és feldolgozhatja a társkereső szolgáltatások számára biztosított adatait, beleértve a 
pontos helyalapú adatokat is. 

Az Ön adatainak védelme fontos számunkra. A társkereső szolgáltatások használatával 
Ön hozzájárul adatainak gyűjtéséhez, felhasználásához és megosztásához a Viber 
általános adatvédelmi szabályzatával összhangban, amely fontos információkat 
tartalmaz az Ön jogairól és kötelezettségeiről. Felhívjuk a figyelmét, hogy a pontos 
helyalapú adatok engedélyezése szükséges a szolgáltatás működéséhez, ami lehetővé 
teszi a közeli résztvevők közötti párkeresést, amint azt a Viber adatvédelmi 
szabályzatában leírtuk. 

Az EU lakosai az általános adatvédelmi rendelet (GDPR) és más vonatkozó európai 
uniós jogszabályok értelmében alkalmazandó konkrét közzétételeket az EU adatvédelmi 
közleményében találhatják meg. 

7. Megszüntetés és jogorvoslatok 

A társkereső szolgáltatásokban való részvételét bármikor megszüntetheti, ha törli a 
társkereső profilját a társkereső szolgáltatások funkció beállításain keresztül, vagy 
inaktiválja Viber-fiókját. Emellett a Viber megszüntetheti az Ön fiókját, vagy korlátozhatja a 
hozzáférést, ha Ön megsérti a jelen feltételeket, vagy egyéb okok miatt, beleértve a 
társkereső szolgáltatások megszüntetését. A megszüntetést követően adatai törlésre 
kerülnek a Viber adatvédelmi szabályzatának megfelelően, és az előfizetési díjak (ha 
vannak) általában nem téríthetők vissza. A megszüntetést követően is érvényes 
rendelkezések hatályban maradnak. 

Időtartam – A jelen társkereső feltételek a profil létrehozásától és a társkereső 
szolgáltatások használatának megkezdésétől hatályosak, és a Viber általános 
szolgáltatási feltételeinek megfelelően a megszüntetésig érvényesek. 

Ön általi megszüntetés – A társkereső szolgáltatásokban való részvételét 
megszüntetheti úgy, hogy törli a társkereső profilját a társkereső szolgáltatások funkció 
beállításain keresztül, vagy az általános Viber-beállításokon keresztül inaktiválhatja a 
Viber-fiókját. Ha harmadik félen (pl. az Apple App Store-on vagy a Google Playen) 
keresztül fizetett elő, előfizetéseit az adott szolgáltatáson keresztül is kezelnie kell a 
jövőbeni számlázás elkerülése érdekében. 

A Viber általi megszüntetés –A Viber megszüntetheti az Ön fiókját, vagy korlátozhatja a 
társkereső szolgáltatásokhoz való hozzáférését, ha saját belátásunk szerint úgy ítéljük 

https://www.viber.com/hu/terms/viber-privacy-policy/


meg, hogy Ön megsértette a jelen társkereső feltételek, a Viber általános feltételeinek 
vagy az Elfogadható felhasználásra vonatkozó irányelveink bármely feltételét 
(beleértve Viber Dating közösségi irányelveket). Működési szabályzatunk vagy piaci 
stratégiánk részeként egyéb okokból is megszüntethetjük a fiókját, beleértve a 
társkereső szolgáltatások teljes megszüntetésének lehetőségét is. 

A megszüntetés következményei – Megszüntetés esetén elveszíti hozzáférését a 
fiókjához, és a Viber adatvédelmi szabályzatának megfelelően töröljük a fiókadatait. Az 
előfizetési díjak általában nem téríthetők vissza, kivéve a törvény által előírt eseteket. 
Nem vagyunk kötelesek tárolni az Ön tartalmát, ezért ha fontos Önnek, mindig őrizzen 
meg egy másolatot. A Viber nem vállal felelősséget a jelen feltételek megszűnéséből, a 
társkereső szolgáltatások lejártából vagy megszűnéséből, illetve a Viber alkalmazás 
eltávolításából eredő adatvesztésért. 

Hatályban maradás – A jelen társkereső feltételek azon rendelkezései, amelyek 
természetüknél fogva a megszűnést követően is érvényesek, a fiók megszüntetése után 
is hatályban maradnak, beleértve, de nem kizárólagosan a tulajdonjogra, a kártalanításra 
és a felelősség korlátozására vonatkozó rendelkezéseket. 

8. A felelősség korlátozása, nincs garancia 

Nincs garancia – A Viber társkereső szolgáltatásokat „adott állapotukban” és 
„rendelkezésre állásuk szerint” biztosítjuk, mindenféle kifejezett vagy hallgatólagos 
garancia nélkül, beleértve, de nem kizárólagosan az eladhatóságra, egy adott célra való 
alkalmasságra vagy a jogsértés hiányára vonatkozó vélelmezett garanciákat. A fentiek 
korlátozása nélkül nem garantáljuk a párok kompatibilitását. Ez nem tér el a Viber 
általános szolgáltatási feltételeiben meghatározott garanciális korlátozásoktól, kivéve, 
ha az ilyen korlátozásokat törvény tiltja. 

Béta szolgáltatások – A Viber társkereső szolgáltatások használatával Ön tudomásul 
veszi és elfogadja, hogy egy „béta szolgáltatásban” vesz részt. Mint ilyen, a társkereső 
szolgáltatások tartalmazhatnak mindenféle hibákat és egyéb problémákat. Ezenkívül a 
Viber nem szavatolja és nem garantálja a társkereső szolgáltatások elérhetőségét vagy 
folyamatosságát. A Viber nem köteles karbantartási, műszaki vagy egyéb támogatást 
nyújtani az ilyen béta szolgáltatásokhoz. 

A FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA – AZ ALKALMAZANDÓ JOGSZABÁLYOK ÁLTAL 
MEGENGEDETT LEGNAGYOBB MÉRTÉKBEN, A VIBER, VALAMINT A LEÁNYVÁLLALATAI, 
TISZTVISELŐI, ALKALMAZOTTAI, ÜGYNÖKEI/MEGBÍZOTTJAI, PARTNEREI ÉS 
LICENCADÓI (EGYÜTTESEN „A VIBER FELEI”), NEM VÁLLALNAK FELELŐSSÉGET 
SEMMILYEN KÖZVETETT, VÉLETLENSZERŰ, KÜLÖNLEGES, KÖVETKEZMÉNYES, VAGY 
BÜNTETŐ CÉLÚ KÁRTÉRÍTÉSÉRT, AMELYEK A TÁRSKERESŐ SZOLGÁLTATÁSOK 
HASZNÁLATÁBÓL EREDNEK. EZ MAGÁBAN FOGLALJA, KORLÁTOZÁS NÉLKÜL, A 
KÁROKAT, AMELYEK (I) A TÁRSKERESŐ SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATÁBÓL VAGY 
HASZNÁLATÁNAK LEHETETLENSÉGÉBŐL; (II) A TÁRSKERESŐ SZOLGÁLTATÁSOKKAL 
KAPCSOLATOS BÁRMELY HARMADIK FÉL MAGATARTÁSÁBÓL VAGY TARTALMÁBÓL; 
(III) A TÁRSKERESŐ SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜL SZERZETT TARTALMAKBÓL; 
ILLETVE (IV) AZ ÖN ADATÁTVITELÉNEK VAGY TARTALMÁNAK JOGOSULATLAN 
HOZZÁFÉRÉSÉBŐL, FELHASZNÁLÁSÁBÓL VAGY MEGVÁLTOZTATÁSÁBÓL EREDNEK. 
EZENKÍVÜL A VIBER NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET MÁS RÉSZTVEVŐKKEL VALÓ 
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INTERAKCIÓK, MÁS RÉSZTVEVŐK TARTALMAIRA VALÓ HAGYATKOZÁS VAGY 
AZOKNAK VALÓ KITETTSÉG, VAGY MÁS RÉSZTVEVŐ VISELKEDÉSE TEKINTETÉBEN A 
TÁRSKERESŐ SZOLGÁLTATÁSOKON BELÜL ÉS KÍVÜL. A VIBER NEM FELELŐS 
HARMADIK FELEK TETTEIÉRT, TARTALMAIÉRT VAGY ADATAIÉRT, ÉS ÖN FELMENTI A 
VIBERT MINDEN OLYAN ISMERT ÉS ISMERETLEN KÖVETELÉS ÉS KÁR ALÓL, AMELY AZ 
ILYEN HARMADIK FELEKKEL SZEMBENI KÖVETELÉSÉBŐL ERED, VAGY AZZAL 
BÁRMILYEN MÓDON ÖSSZEFÜGG. EZ A FELELŐSSÉGKORLÁTOZÁS AKKOR IS 
ÉRVÉNYES, HA A POTENCIÁLIS KÁROK ELŐRE LÁTHATÓK, ÉS AKKOR IS, HA 
TÁJÉKOZTATTÁK A VIBERT AZ ILYEN KÁROK LEHETŐSÉGÉRŐL. A FENT EMLÍTETT 
KORLÁTOZÁSOK A TÖRVÉNY ÁLTAL NEM TILTOTT MÉRTÉKBEN ÉRVÉNYESÜLNEK, ÉS 
NEM TÉRNEK EL A VIBER ÁLTALÁNOS SZOLGÁLTATÁSI FELTÉTELEINEK KIFEJEZETT 
RENDELKEZÉSEITŐL. 

A FELELŐSSÉG FELSŐ HATÁRA – KIVÉVE, AHOL A TÖRVÉNY TILTJA, ÉS A VIBER 
ÁLTALÁNOS FELTÉTELEITŐL VALÓ ELTÉRÉS NÉLKÜL, A VIBER FELELŐSSÉGE ÖNNEL 
VAGY BÁRMELY HARMADIK FÉLLEL SZEMBEN A NAGYOBBIK ÖSSZEGRE 
KORLÁTOZÓDIK, AMELY 100 USD VAGY A VIBERNEK A TÁRSKERESŐ SZOLGÁLTATÁSOK 
HASZNÁLATÁÉRT A KÖVETELÉST MEGELŐZŐ TIZENKÉT HÓNAP SORÁN FIZETETT 
DÍJAK 100%-A. 

KIZÁRÁSOK – AMENNYIBEN ÖN EU-S VAGY EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBELI FOGYASZTÓ, A 
JELEN FELTÉTELEK NEM ZÁRJÁK KI A VIBER-CSOPORT FELELŐSSÉGÉT AZOKÉRT A 
VESZTESÉGEKÉRT ÉS KÁROKÉRT, AMELYEK ABBÓL EREDNEK, HOGY A 
SZOLGÁLTATÁSOK NYÚJTÁSA SORÁN NEM TANÚSÍTOTTUNK KELLŐ GONDOSSÁGOT 
ÉS SZAKÉRTELMET, VAGY MEGSZEGTÜK AZ ÖNNEL SZEMBEN A JELEN FELTÉTELEK 
ALAPJÁN FENNÁLLÓ KÖTELEZETTSÉGEINKET, ÉS HA ÖN JAPÁN FOGYASZTÓ, A JELEN 
FELTÉTELEK NEM ZÁRJÁK KI A VIBER-CSOPORT FELELŐSSÉGÉT AZOKÉRT A 
VESZTESÉGEKÉRT ÉS KÁROKÉRT, AMELYEK ABBÓL EREDNEK, HOGY MEGSZEGTÜK AZ 
ÖNNEL SZEMBEN A JELEN FELTÉTELEK ALAPJÁN FENNÁLLÓ KÖTELEZETTSÉGEINKET. 

9. Kártalanítás 

Ön beleegyezik abba, hogy kártalanítja, megvédi és mentesíti a Viber feleit a felelősség 
alól minden olyan követelés, kötelezettség, kártérítés, ítélet, jutalom, veszteség, költség, 
kiadás vagy díj (beleértve az észszerű ügyvédi díjakat is), amelyek az alábbiakból 
erednek, vagy amelyek az alábbiakkal kapcsolatosak: 

●​ Ön megsértette a jelen társkereső feltételeket, a Viber általános feltételeit vagy 
bármely vonatkozó törvényt; 

●​ bármilyen tartalom, amelyet a társkereső szolgáltatásokon keresztül tesz közzé, 
tölt fel, használ vagy terjeszt; 

●​ az Ön magatartása a társkereső szolgáltatásokkal kapcsolatban és azok 
használata; 

●​ bármely, a fiókjával kapcsolatos tevékenység, amelyet Ön vagy bármely más 
személy végez, aki az Ön fiókján keresztül hozzáfér a társkereső 
szolgáltatásokhoz, beleértve a gondatlan vagy jogellenes magatartást is; vagy 

●​ az Ön interakciója a többi résztvevővel. 

A Viber fenntartja a kizárólagos jogot minden olyan követelés védelmének ellenőrzésére, 
amely miatt e szakasz alapján kártérítésre vagyunk jogosultak. Mindazonáltal 



semmilyen követelést nem rendezünk az Ön előzetes hozzájárulása nélkül, amelyet 
indokolatlanul nem tagadhatunk meg. Ön beleegyezik abba, hogy teljes mértékben 
együttműködik velünk az ilyen követelések védelmében. 

Ez a rendelkezés nem követeli meg, hogy kártalanítsa a Vibert a Vibernek a jelen 
társkereső feltételeket vagy a vonatkozó jogszabályokat megsértő magatartásáért. 

FELHÍVJUK A FIGYELMÉT, HOGY MINDEN EGYÉB, ITT KÜLÖN NEM TÁRGYALT 
RENDELKEZÉST A VIBER ÁLTALÁNOS FELTÉTELEI SZABÁLYOZNAK, BELEÉRTVE, DE 
NEM KIZÁRÓLAGOSAN A VITARENDEZÉST (BELEÉRTVE A KÖTELEZŐ 
VÁLASZTOTTBÍRÓSÁGI ELJÁRÁST), AZ IRÁNYADÓ JOGOT ÉS A JOGHATÓSÁGI 
ZÁRADÉKOT, VALAMINT AZ EGYÉB ZÁRADÉKOT. 

A jelenlegi társkereső feltételek PDF A Viber Dating feltételei 2026. június. 

Az előző társkereső feltételek PDF A Viber Dating feltételei 2025. szeptember. 
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